
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃO BOTUCATUENSE” AO SENHOR DONIZETE APARECIDO MANZINI, REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, NO DIA 28 DE JUNHO DE 2013.

Aos vinte e oito dias do mês de junho do ano dois mil e treze, às vinte horas, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene de entrega do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Senhor Donizete Aparecido Manzini.  Atuou como Mestre de Cerimônia o senhor Osmar do Nascimento, que convidou o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira para ocupar lugar à Mesa Principal e, os Vereadores André Rogério Barbosa, Antonio Carlos Trigo,  Antonio Valmir Pereira dos Reis, Fernando Aparecido Carmoni, Izaias Branco da Silva Colino, João Elias Pereira, Luiz Aurélio Pagani e  Reinaldo Mendonça Moreira. Integraram a Mesa Principal, as seguintes autoridades: Senhor João Cury Neto, Prefeito Municipal de Botucatu; Padre Orestes Gomes Filho, Pároco da Igreja Nossa Senhora Menina; Pastor Walter Reis, Senhor Luiz Rogério Bernardo Peres, Presidente da AC/CDL. Além dos familiares, os amigos também prestigiaram o evento, entre eles o Senhor Marcos Oyan, Diretor Vice-Presidente do Sincomerciários; o Senhor Rubens de Almeida, Presidente da ASU; Senhor Hélio Maschetti, ex-Vereador e Presidente do Sindicato dos Ferroviários; Irmã Luciamara da Silva representando a Vila dos Meninos; representantes da Associação Sagrada Família – ASFA) e do Padre Delair Cuerva. Logo após, anunciou a palavra do Presidente da Câmara, para a abertura oficial da solenidade. “Boa noite a todos. Na qualidade de Presidente do Poder Legislativo Botucatuense, sob a proteção de Deus, declaro aberta a presente Sessão Solene e, desde já, agradeço a presença de todos. A Câmara Municipal de Botucatu, com muita alegria se reúne para a entrega do Título de Cidadão Botucatuense ao Senhor Donizete Aparecido Manzini, que, por seus méritos, prestou e vem prestando relevantes serviços para a comunidade botucatuense”. Logo após, o Mestre de Cerimônia convidou a todos para em pé, entoar o Hino Nacional Brasileiro e, a seguir, a Canção Oficial do Município – “Saudades de Botucatu”. Em seguida, informou aos presentes que a homenagem prestada originou-se do Decreto Legislativo nº 294, de 28 de maio de 2013 e convidou para ocupar a Tribuna de Oradores, o Vereador João Elias Pereira, autor do Projeto de Decreto Legislativo de outorga do Título de “Cidadão Botucatuense” ao Senhor Donizete Aparecido Manzini. Com a palavra o Vereador João Elias Pereira, que fez o seguinte discurso: “Donizete Aparecido Manzini, natural de Jaú, como a maioria dos jovens brasileiros, teve que lutar muito para conseguir driblar as dificuldades, sobretudo financeiras. Aprendeu com os pais que a família é prioridade, que Deus é aquele que protege, ampara, direciona e sustenta em todos os momentos. Da mãe herdou a docilidade do coração amigo e do pai o exemplo de que a pobreza não é vergonha e o trabalho, atitude que eleva o caráter de um homem. A determinação para deixar para trás as dificuldades vividas na cidade de Jaú o fez buscar uma opção de trabalho com novas perspectivas, razão pela qual, aos catorze anos de idade, no período de hum mil, novecentos e sessenta e nove a hum mil, novecentos e setenta e quatro já em Botucatu, trabalhou na padaria Antarctica, localizada na Vila Antarctica de propriedade do Senhor Fernando Grizzo (seu cunhado). Em hum mil, novecentos e setenta e quatro, aos dezenove anos de idade, com grande desejo de se tornar um vencedor, ousou dar um passo significativo como empreendedor. Foi neste período, na cidade de Carapicuiba, em sociedade com o irmão Antonio Manzini que teve sua primeira experiência empresarial. Em hum mil, novecentos e oitenta e três, retornou para Botucatu, agora de forma definitiva. Com o irmão Toninho adquiriram o Supermercado CECAP, mas não se acomodaram. Quando o Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (COHAB I) foi inaugurado, os irmãos Manzini inauguraram também o Supermercado Manzini, empreendimento este que colocou Donizete Manzini, nos dias de hoje entre os empresários de sucesso da cidade. Donizete Manzini é exemplo para muitos como empreendedor. Homem de família e dedicado à Igreja Católica. Em hum mil, novecentos e oitenta e quatro casou-se com Vera Lúcia Moreno Manzini e o casal tem dois filhos, Aline Cristina Manzini e Tiago Luiz Manzini. Aos olhos de muitos Manzini é um homem de sorte. Na verdade, a base de sua trajetória de sucesso sempre esteve alicerçada em quatro pilastras: DEUS, FAMÍLIA, TRABALHO E DETERMINAÇÃO. Isso o torna um exemplo para muitos que também sonham em trilhar o caminho da prosperidade. Nem sempre foi fácil. Manzini enfrentou muitas dificuldades, várias crises financeiras, sofrimento e grandes preocupações. Mas pela fé em Deus, perseverança e sua luta incansável e apoio incondicional da esposa, Vera Lúcia Moreno Manzini, amiga e companheira, nunca desistiu. Manzini, além do espírito empreendedor, alastrou também seu espírito altruísta, participando ativamente de várias entidades assistenciais e de classe. Foi coordenador da Renovação Carismática Católica na cidade de Botucatu, é membro do NUTRAS – Núcleo de Transformação Social, entidade localizada no Jardim Santa Elisa; é membro do Rotary Clube “Bons Ares”; membro da Diretoria da “Casa das Meninas” e um dos Diretores do Clube de Diretores Lojistas de Botucatu (CDL). Apaixonado pela política e com visão clara de que o progresso político é fundamental para o desenvolvimento e crescimento das pessoas, em dois mil e nove, tornou-se Presidente do Partido Democrático Trabalhista (PDT Botucatu). Como empresário, católico comprometido e amigo, Manzini tem se colocado sempre presente para estender a mão a muitas outras entidades assistenciais, no sentido de valorizá-las, bem como para contribuir no sentido de que as atividades voltadas à população possam prosseguir de maneira a ajudar muitas outras pessoas. Manzini, esta nova certidão, sendo agora de fato filho de Botucatu, portanto um novo botucatuense é o resultado de uma escolha de vida que você fez como homem amigo, parceiro, cidadão notável e comprometido com o melhor para Botucatu. “Bom renome vale mais que grandes riquezas, a boa reputação vale mais que a prata e o ouro”. (PR 22,1). Em todos estes anos, aqui em Botucatu, com suas atividades e seus valores, sobretudo cristãos, você construiu grandes amizades, alicerçando no seu nome e na sua reputação. Sem amigos ninguém escolheria viver, mesmo que tivesse todos os outros bens. (Aristótoles). Esta homenagem, como Cidadão Botucatuense, nós, seus amigos, lhe oferecemos. Parabéns. Após o discurso do autor da homenagem passou-se à entrega da honraria. O Mestre de Cerimônia solicitou ao Senhor Donizete Aparecido Manzini que se posicionasse à frente da Mesa Principal e convidou o Vereador João Elias Pereira para entregar o “Título de Cidadão Botucatuense” ao homenageado, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados para a cidade de Botucatu. O homenageado também recebeu um boton com o brasão do município de Botucatu, das mãos do Presidente Ednei Lázaro da Costa Carreira. A Senhora Vera Lúcia Moreno Manzini esposa do homenageado, recebeu flores da Diretora Administrativa, Silmara Ferrari de Barros que foram oferecidas pela Câmara Municipal. Em seguida, foi anunciada a projeção do vídeo com algumas homenagens ao Senhor Donizete Aparecido Manzini. A seguir, fez uso da palavra o Senhor Donizete Aparecido Manzini, o mais novo cidadão botucatuense, que agradeceu a homenagem recebida do Poder Legislativo, falou sobre sua vinda para Botucatu, e sobre sua trajetória profissional. Agradeceu a homenagem aprovada por todos os vereadores, bem como o público presente e os amigos. Dando continuidade a solenidade o Mestre de Cerimônia passou a palavra ao Senhor João Cury Neto, Prefeito Municipal de Botucatu, que falou sobre a importância do Senhor 
Donizete Aparecido Manzini para Botucatu e para a sociedade botucatuense, pois o mesmo sempre colabora com o crescimento de nossa cidade, com todos que o procuram e principalmente com os mais necessitados. Parabenizou a Câmara Municipal, o Vereador João Elias Pereira pela iniciativa da justa homenagem. A seguir, o Mestre de Cerimônia passou a palavra ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira: “Senhoras e Senhores: Antes do encerramento, agradecemos a todos aqueles que colaboraram para a realização desta solenidade, as autoridades presentes e representadas que nos prestigiam com a presença, os Senhores Vereadores e os funcionários da Câmara Municipal pelo trabalho e organização. Ao homenageado, ratificamos nossos cumprimentos desejando que continue trabalhando pelas causas sociais desta nossa terra que o acolheu como seu filho. Declaro encerrada presente solenidade, desejando a todos uma boa noite”.  Eu, Sílvia Gonzaga Pinto Varoli, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador.....................................Ednei Lázaro da Costa Carreira.
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